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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 2601.01/2017-04

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às 09h15min, na 
Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, Bairro Centro, Cedro/CE 
reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Vicente 
Fernando Gonçalves Fonseca e Niago Alias de Oliveira Lima e as seguintes empresas: 1. 
SILVEIRA & OLIVEIRA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, neste ato representada 
por seu sócio o Sr. Dyego Auserino Lima Silveira, inscrito no CPF sob o No. 035.575.343-08, 2. 
CEDRO TRANSPORTES LTDA - ME, neste ato representada por seu sócio o Sr. Neylson 
Rebouças Gonçalves, inscrito no CPF sob o No. 025.736.383-16, 3. FABRÍCIO GABRIEL DE 
SOUZA - ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Fabrício Gabriel de Souza, 
inscrito no CPF sob o No. 010.704.093-08, 4. META EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS DE 
LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA, neste ato representada por seu procurador o Sr, 
Jocelho Lima Duarte, inscrito no CPF sob o No. 524.213.413-53, 5. A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA - ME, neste ato representada por seu sócio o Sr. Francisco Pinto de Macedo Junior, 
inscrito no CPF sob o No. 938.784.863-91 e 6. PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - 
EPP, neste ato representada por seu procurador o Sr. Bruno Vidal Guimarães, inscrito no CPF 
sob o No. 022.316.183-70 para a abertura da sessão referente ao Pregão Presencial N°. 
2601.01/2017-04, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
LOCAÇÃO DE VEÍCULOS COM MOTORISTAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS 
PROGRAMAS CRAS E CREAS DA SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
DO MUNICÍPIO DE CEDRO -  CE. Após uma tolerância de 15 (quinze) minutos, o Pregoeiro 
iniciou a sessão com a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes 
para o credenciamento, foi realizado a análise dos documentos apresentados e constatou-se 
que as empresas: FABRÍCIO GABRIEL DE SOUZA - ME foi declarada DESCREDENCIADA 
por descumprimento da exigência 6.5.1 (f) do edital, SILVEIRA & OLIVEIRA CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA - ME por descumprimento da exigência 6.5.1 (e) do edital e CEDRO 
TRANSPÕRTES LTDA -  ME por descumprimento da exigência 6.5.1 (e) do edital, as demais 
empresas partícipes foram declaradas credenciadas por cumprirem todos os requisitos de 
credenciamento preconizados no instrumento convocatório, os documentos foram rubricados 
pelos licitantes credenciados e pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. O Pregoeiro prosseguiu com 
a Fase de Julgamento com a abertura dos envelopes de propostas, após a análise das 
propostas das empresas credenciadas as mesmas foram declaradas classificadas e iniciou-se 
a fase de lances verbais:
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LOTE I -  PROPOSTA INICIAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA - ME R$ 73.700,00 (setenta e três mil e setecentos reais)

META EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA R$ 
78.100,00 (setenta e oito mil e cem reais)

PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP R$ 95.700,00 (noventa e c(npo mil eí 
setecentos reais)
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LANCES VERBAIS:
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PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP: SEM LANCES

META EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA: SEM 
LANCES

A.I.L CONSTRUTORA LTDA - ME: R$ 71.500,00 

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA - ME: R$ 71.500,00 (setenta e um mil e quinhentos reais)

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedora a empresa A.I.L CONSTRUTORA 

LTDA - ME, após terminada a etapa de lances o Pregoeiro convocou os licitantes credenciados 

para rubricarem as propostas. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase de Habilitação Definitiva 

com a análise dos documentos de habilitação da empresa arrematante, ao qual apresentou 

todos os documentos de habilitação preconizados no instrumento convocatório e foi declarada 

HABILITADA. O pregoeiro requisitou do partícipe vencedor a proposta com os valores 

consolidados no prazo de 48 (quarenta e oito) horas. Estando todos os presentes de acordo e 

nada mais a constar encerra-se a presente sessão que vai assinada por todos os presentes 

abaixo assinados. Cedro - CE, 20 de fevereiro de 2017.
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Cedro - CE, 20 de fevereiro de 2017.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FL.
MUNICIPAL DE CEDRO

1. SILVETRm & o l iv e ir a  c o n s t r u ç õ e s  e s e r v iç o s  LTDA -  ME
Dyego Auserino Lima Silveira 

Sócio

2. META EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA,
Jocelho Lima Duarte 

Procurador

3. A.I.L CONSTRUTORA LTDA -  ME ^
Francisco Pinto de Macedo Junior 

Sócio
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4. 'PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI -  EPP

Bruno Vidal Guimarães 
Procurador
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5. CEDRO TRANSPORTES LTDA -  ME
Ausentou-se da sessão

6. FABRÍCIO GABRIEL DE SOUZA -  ME
Ausentou-se da sessão
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